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Megérkezett végre a várva várt tavasz és vele a sokak által félt, sokak által várt általános választások. Politikusként
természetesen pártom színeiben veszek részt a kampányban, mely alatt igyekszem a lehető legtöbb időt Magyarországon
tölteni, noha brüsszeli feladataimat sem akarom elhanyagolni. Egy kampány mindenki számára – az abban résztvevőknek
és az azt figyelőknek is – nehéz időszak. Egyre szubjektívebb viták, egyre kevésbé átlátható ígéretek kereszttüzébe kerül
mindenki, aki az országban él, az országért dolgozik. Én elsősorban szakpolitikusként igyekszem segíteni a pártomat
azzal, hogy a megfelelő fórumokon ismertetem az elmúlt 2 év itthoni és brüsszeli sikereit, eredményeit, tanulságait. Az
itthoni döntéshozatal ugyanis már olyan szorosan függ a brüsszelitől, hogy nagyon felértékelődik, nélkülözhetetlenné
válik az Unió eseményeinek, döntéseinek és hátterének ismerete. 
Önöket pedig arra kérem: menjenek el szavazni, nyilvánítsanak véleményt. Egy demokrácia csak akkor működik, ha az
emberek, a választók aktívan részt vesznek benne.

Tagságaim az Európai Parlamentben: 
Belső Piaci és Fogyasztóvédelmi Bizottság, Ipari, Kutatás-Fejlesztési és Energiaügyi Bizottság, Költségvetési Ellenőrző Bizottság 

EU-Ukrajna parlamentközi delegáció, EU-EGT parlamentközi delegáció, Védelmi Albizottság,  
Kis- és középvállalkozásfejlesztési Munkacsoport, Lisszaboni Stratégia Munkacsoport 

Tagságaim egyéb európai szervezetekben: 
Európai Energia Fórum, Európai Internet Alapítvány, Megújuló Energiaforrások Európai Fóruma, Európai Építőipari Fórum, Kangaroo Csoport 
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- Március 7., Brüsszel: Előadás a
globalizáció hatásáról a KKV-kra 
- Március 8., Brüsszel: Konferen-
cia a Women Energy Club szervezé-
sében - előadás 
- Március 10., Kolozsvár: Előadás a
kolozsvári Román-Magyar Kamara
megnyitóján 
- Március 11., Manchester: Előadás
a brit munkáspárt által szervezett
Demokrácia és biztonság konfe-
rencián 
- Március 16., Strasbourg: Elnök-
lés a Nukleáris energia jövőjéért
fórum ülésén, ahol előad Kovács
József, a Paksi Atomerőmű elnöke 
- Március 21., Brüsszel: Záróbe-
széd a Kangaroo Group közepes
vállalkozásokról szóló vitaebédjén 
- Március 23., Brüsszel: Megem-
lékezés Bartók Béláról 
- Március 24., Tatabánya: találkozó
a Kamara tagjaival 
- Március 27., Brüsszel: miniszteri
szintű kerekasztal-beszélgetés a
nukleáris energia jövőjéről - előadás
- Március 28-30., Prága: Kihelye-
zett frakcióülés 
- Március 30., Bécs: Nemzetközi
konferencia a REACH vegyipari
szabályozásról - előadás 
- Április 3., Komárom: kampány-
program 
- Április 4., Tata: Pártrendezvény 
- Április 7., Székesfehérvár:
Lakossági fogadónap 

INFORMÁCIÓ AZ 

INTERNETEN 
 

Idei újévi fogadalmaim megvalósítá-
saként megkezdődött internetes
honlapom (www.herczogedit.hu)
folyamatos frissítése. Mind tartalma,
mind naprakészsége tekintetében
komoly előrelépést sikerült elérni
néhány hónap alatt. A célom, hogy
önmagában is használható tartalmat
hozzak létre, amely nem csak az én
munkámat mutatja be, de kiindulási
alapként szolgálhat az EP gazdasági
döntés-hozatalának megismeréséhez.
A honlap maga ugyan már több mint
egy éve üzemel, de mindezidáig
alapvető, el nem évülő információkat
tartalmazott, lassacskán működött.
Bár természetesen nem tekinthető
szigorúan vett kampánynak, mégis
úgy gondolom, hogy többek között a
választások miatt is nagyobb figyel-
met kell fordítanom az Európai
Parlament tevékenységének, ottani
munkámnak áttekinthetőbbé tételére,
a folyamatos tájékoztatásra, amely
már túlhalad a Hírlevél által meg-
szabott műfaji kereteken. 
A frissítés eredménye már most is
látható. Az alapvető közérdekű
információk és konkrét parlamenti
ügyek ismertetése mellett igyekszem
mindenki számára hasznos szakmai
anyagokat is elérhetővé tenni, a
jövőben pedig azt tervezem, hogy az
engem delegáló régióval kapcsolatos
(Veszprém, Komárom-Esztergom és
Fejér megyék) egyes közérdekű
információk is felkerülnek a lapra. 

MÁRCIUS 15. 
STRASBOURGBAN 

 

Idén a magyar nemzeti ünnepet a
képviselők Strasbourgban töltötték,
így az 1848-49-es szabadságharcra
ott emlékeztünk. Az ünnepség meg-
szervezése ezért nem szokványosan
alakult: a Magyar Kultúregyesület
rendezvényén vettünk részt. Ezúton
is szeretném megköszönni a szerve-
zőknek, hogy az Európai Parlament
minden politikusa számára lehetővé
tették, hogy méltó módon, együtt
ünnepelhessük Magyarország egyik
legnagyobb történelmi pillanatát. 

MAGYAR-ROMÁN 

KAMARA 
 

2006. március 10-én Kolozsváron
magyar-román vegyes kamara ala-
kult, azzal a céllal, hogy a két ország
közötti kereskedelmi kapcsolatok
ápolását, érdekvédelmet elősegítse,
hasznos és naprakész információval
szolgáljon a mindkét térségbeli
érdeklődő vállalkozások részére. 
A kezdeményezés jelentős súlyát
mutatja az eseményen felsorakozott
gazdasági szereplők nagy száma.
Jómagam azt a megtisztelő feladatot
kaptam, hogy legyek a nap egyik
előadója, s az Európai Unió
gazdaságának fő irányait felvázolva
mutassam be a magyarországi
gazdasági szereplők jelenét és az
erdélyi vállalkozók közeljövőjét
meghatározó európai törekvéseket,
terveket.
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EGY HÓNAPPAL A SZAVAZÁS UTÁN : MIÉRT ELŐRELÉPÉS A SZOLGÁLTATÁSI IRÁNYELV 

me, valamint az előbbiek elé állított
adminisztratív akadályok elhárítása
mellett. 
Sokan fenntartással fogadták a szol-
gáltatások szabad áramlásának elvét.
Pedig az áruk szabad mozgásának
régóta működő rendszere igazolja
annak működőképességét. Lényegé-
ben erről szól a szolgáltatási irány-
elv: arról, hogy az egyik tagállam-
ban törvényesen létező és működő
szolgáltatót az összes többi tagállam
elismerje. 
Az európai szakszervezetek a mun-
kavédelmi előírások betartását köve-
telték a szolgáltatói szférában. A
Parlament munkaügyi bizottsága is
jobbnak látta a munkajogra vonat-
kozó részleteket törölni az irány-
elvből, hogy egyértelművé váljon: a
szolgáltatások és a munkaerő szabad
áramlása két különböző kérdés. En-
nek jegyében Vladimir Spidla mun-
kaügyi európai biztos már hozzá is
látott a kiküldetésről szóló irányelv
felülvizsgálatához. Így a két szabad-
ságot párhuzamosan, de egyidejűleg
lehet megvalósítani. 
Az adminisztratív akadályok elhá-
rítása az uniós szolgáltatóknak biz-
tosított egyenlő elbánást jelenti.
Nem az a cél, hogy a magyar kőmű-
ves magyar építési előírások szerint
építhessen Belgiumban, hanem az,
hogy belga építési engedély birtoká-
ban ugyanúgy dolgozhasson Brüsz-
szelben, mint bármely uniós kol-
légája. A Magyarországon szabályo-
san működő szolgáltatónak ne kell-

Egy éve Nyugat-Európa a lengyel
vízvezeték szerelő ellen tüntetett.
Egy hónapja még reményt se láttunk
arra, hogy a szolgáltatási irányelv
vitájában Közép-Európa érdekeit
érvényesíteni tudjuk. Pedig a tőle
remélt 600.000 új munkahely és
0,69%-os gazdasági növekedési
többlet egész Európa számára fontos
tét. Ezért örvendetes, hogy éppen
ebben a kérdésben sikerült az új tag-
államoknak elég határozottan fellép-
niük ahhoz, hogy közös érdekeiket
érvényesítsék. A februárban elfoga-
dott szolgáltatási irányelvtervezet
olyan megegyezésen alapul, amely a
szolgáltatások többségének szabad
áramlást biztosít az EU-ban, és má-
sodik, illetve harmadik olvasatban
elfogadható eredményhez vezet. A
piacnyitás minden eddiginél na-
gyobb mozgásteret és gyarapodási
lehetőségeket nyújthat a magyar kis
és közepes vállalkozásoknak. Az
eredményt széles, kelet-nyugati,
jobb és baloldali konszenzus övezi.
Ez nem megalkuvás, hanem – az új
tagállamok számára különösen – si-
ker, előrelépés. 
Sokan hitték, hogy az irányelv célja
a munkások jogainak kijátszása, a
tagállamok közigazgatási rendjének
felborítása, a közérdekű szolgál-
tatások tönkretétele. A tévútra terelt
vita a szenvedélyek áldozata lett.
Keveseknek tűnt föl, hogy elsiklunk
az igazán lényeges pontok mellett: a
szolgáltatók szabad működése, a
munkavállalók és fogyasztók védel-

jen – egy  téglafal felhúzásához –
külföldön is leányvállalattal, adó-
számmal, bank-számlával, állandó
lakcímmel rendelkeznie. 
A tavalyi szakbizottsági viták során
szóról szóra, cikkelyről cikkelyre
kellett elválasztani a valós munka-
és fogyasztóvédelmi érdekeket a-
zoktól a kikötésektől, amelyek
ugyanezen célokra hivatkozva a
piacok bezárását célozták. 
A szavazás napján két lehetőség
volt: elutasítani a kompromisszumot
és az irányelvet, fenntartva az ötven
éves kedvezőtlen status quo-t, vagy
elfogadni a kompromisszumban el-
ért optimumot, megteremtve a má-
sodik olvasatban tovább javítható,
nélkülözhetetlen alapot. Nyugat-Eu-
rópa befogadta a lengyel vízvezeték
szerelőt. 
Sikertörténet-e tehát a szolgáltatási
irányelv? Véleményem szerint fel-
tétlenül: találtunk egy megoldást,
ami egyszerre segíti a közös piac
kialakítását és az Európai szociális
modell megőrzését. 

 

A lengyel vízvezetékszerelőt és ápolónőt ábrázoló lengyel kampány plakátjai 

A MAGYAR KÉPVISELŐK 
RENDKÍVÜL AKTÍVAK 

 
A plenáris üléseken mintegy 40 óra
effektív vita alatt átlagban 80 napi-
rendi pontot vitat meg a Parlament.
Így érthető, hogy a 732 képvise-
lőnek még a legrövidebb, egyetlen
perces felszólalásokért is meg kell
küzdenie. Mi több, ugyanebbe az
időkeretbe kell besűríteni a Tanács
és a Bizottság közleményeit, érté-
keléseit, az elhangzottakra adott rea-
kcióit. Éppen ezért kiemelkedő a
magyar EP képviselők munkatelje-
sítménye, akik összesen 2004. má-
jus 1. és 2006. március 15. között
291-szer kaptak szót a plenáris
ülésen. A magyar delegációnként
egy főre jutó felszólalások aránya az
alábbi: 
 

EPP-ED
8,4

ALDE
9,5

PSE
18,1
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